
  

УКРАЇНА 

ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

№ 139 від 05 серпня 2022 року 

 

Про направлення клопотання до  
Кабінету Міністрів України, щодо  
внесення змін в Законодавство України в  
частині виплати компенсацій фізичним особам,  
які надають соціальні послуги з догляду 

на непрофесійній основі 
    

      Враховуючи численні звернення жителів громади про оформлення 
догляду за особами похилого віку та беручи до уваги про відсутність коштів 
в сільському бюджеті для оплати за наданні соціальні послуги з догляду без 
здійснення підприємницької діяльності на професійної основі,   керуючись 
статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про соціальні послуги», постановою Кабінету Міністрів 
України № 1040 від 06 жовтня 2021 року «Деякі питання призначення і 
виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 
догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі»,  
з метою забезпечення функціонування соціальної сфери для покращення 
якості життя населення та зменшення соціальної напруги в громаді,  
 

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  ВИРІШИВ: 
 

1. Схвалити текст звернення до Кабінету Міністрів України, щодо внесення 
змін в законодавство України в частині виплати компенсацій фізичним 
особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі 
(додається). 
 

2. Головному спеціалісту з організаційних питань організаційно-юридичного 
відділу сільської ради Анастасії БРИЖАК забезпечити направлення цього 
звернення адресатам.  
 

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА . 

 

Сільський голова Василь ТОДЕРЕНЧУК 



 

Додаток до рішення 

Виконавчого комітету  

сільської ради  
№ 139 від 05 серпня 2022 року 

 

Кабінет Міністрів України  
вул. Михайла Грушевського, 12/2  
м. Київ, 01008 

 

Звернення членів виконавчого комітету Великокучурівської сільської 
ради Чернівецького району Чернівецької області  

 

до Кабінету Міністрів України щодо належного фінансування сфери 
надання соціальних послуг  

 

Ми, члени виконавчого комітету сільської ради, які представляють 
інтереси Великокучурівської сільської територіальної громади, занепокоєні 
ситуацією щодо покладання на сільську громаду додаткових витрат на 
фінансування з оплати за наданні соціальні послуги з догляду без здійснення 
підприємницької діяльності на професійної основі.  

Через відсутність державної підтримки у сфері соціального забезпечення 
та прийняття Закону України «Про соціальні послуги», Постанови Кабінету 
Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання 
призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній 
основі» прийнято, що видатки на здійснення зазначених компенсаційних 
виплат будуть здійснюватися за рахунок коштів місцевих бюджетів.  

Без надання додаткових фінансових ресурсів, органи місцевого 
самоврядування неспроможні самостійно забезпечити виконання норм 
Закону та Постанови Кабінету Міністрів України, здійснення якісної 
організації надання соціальних послуг в територіальних громадах. 

Реалізація зазначених законодавчих актів потребуватиме додаткових 
видатків з місцевих бюджетів. За попередніми підрахунками реалізація 
потребуватиме додаткових видатків з бюджетів територіальних громад у 
розмірі від декількох мільйонів щорічно.  

Відповідно до частини третьої статті 142 Конституції України витрати 
органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів 
державної влади, компенсуються державою.  

Прийняття зазначеної законодавчих актів зводить нанівець досягнення 
політики децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для 
розвитку.  

З метою організації в кожній громаді надання соціальних послуг та 
здійснення соціальної роботи необхідно передбачити в державному бюджеті 
відповідну субвенцію.  



Ми, члени виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради, не 
можемо стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого 
краю.  

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс, 
що призводить до зростання соціальної напруги, Великокучурівська сільська 
рада просить:  

- передбачити в державному бюджеті відповідну субвенцію на 
забезпечення фінансування фізичним особам, які надають соціальні послуги з 
догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійної основі, та 
діяльності фахівців із соціальної роботи в територіальних громадах для 
організації надання соціальних послуг та здійснення соціальної роботи.  

 

 

Cільський голова                                         Василь ТОДЕРЕНЧУК 


